Prijimaci Fizeni NM studia — LROT 2023

Dosah radiolokatoru je mozné stanovit s vyuzitim:
a) Radioloka¢ni rovnice.
b) Nernstovy rovnice.
c) Majakové rovnice.

Spektralni vykonovou hustotu tzv. bilého Sumu je mozné popsat:
a) Kvadratickou funkeci.
b) Logaritmickou funkei.
¢) Konstantou.

Jestlize je zadan pomér uzitecného signalu k Sumu S/N = 10dB, tak vykon Sumu je
priblizn¢:

a) 10x vétsi nez vykon uzite¢ného signalu.

b) 10x mensi nez vykon uZzite¢ného signalu.

c) 100x vétsi nez vykon uzite¢ného signalu.

Jestlize linearni impulsni obvod s Sitkou kmito¢tového pasma B = 10MHz bude
zpracovavat impulsni signal s Sitkou impulsu tj = 0.1pus, tak:

a) Vystupni signal nebude vyrazné zkreslen.

b) Vystupni signal bude vyrazné zkreslen.

c) Nelze ohodnotit vliv tohoto obvodu na tvar vystupniho signalu.

Rédiovy pienosovy systém vyuziva pro svou ¢innost amplitudovou modulaci. Jestlize je
Sitka kmitoctového pdsma modula¢niho signalu 10kHz, postacuje pro kmitoctovy odstup
jednotlivych kanald (nosnych kmitoctil) tohoto systému alespon:

a) 5kHz.

b) 15 kHz.

c) 25KkHz.

Spektrum kmito¢tové modulovaného signdlu, kde modulacnim signalem je jeden
harmonicky signal obsahuje:

a) 3 vyznamné spektralni slozky .

b) Nekone¢né mnoho spektralnich sloZek.

c) 1 vyznamnou spektralni slozku.

Modulace s oznacenim 16-PSK (tj. 16 stavova PSK modulace) umoznuje soucasné
pfenaset:

a) 2 bitovou informaci.

b) 1 bitovou informaci.

c) 4 bitovou informaci.
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Management rizika dle ISO 31000 sestava predevsim z:
a) Stanoveni kontextu, analyzy a oSetfeni rizika.
b) Stanoveni kontextu, posuzovani rizika, oSetfovani rizika, komunikace +
konzultace, monitorovani a pfezkoumavani.
c) Identifikace rizika, posuzovani a oSetieni rizika.

Posuzovani rizika obsahuje:
a) Analyzu rizika a oSetfeni rizika.
b) Identifikace rizika a oSetieni rizika.
c) Identifikaci rizika, analyzu rizika a hodnoceni rizika.

Zakladni analyticka forma pro vyjadieni rizika (R) sestavd minimalné z:

a) Kombinace intenzity a Cetnosti vyskytu.

b) Pravdépodobnosti (P) (moZnosti vyskytu) neZadouci a nebezpe¢né udalosti
nasobené dusledky (D) (dopady, nasledky) této neZadouci a nebezpetné
udalosti (R = PxD).

c) Pravdépodobnosti, kterou vnimame jako hlavni ukazatel rizika.

Standardni uroven napéti stejnosmérné palubni soustavy napdajeni elektrickou energii
letadla je:

a) 12 V.

b) 115V.

c) 28V.

Ugel statického systému letadla je:
a) Me¢feni uhlu nabéhu.
b) Mc¢feni teploty okolniho vzduchu.
C) Meéieni vysky letadla nad moi'skou hladinou.

3-vstupovy logicky obvod OR se vstupy nastavenymi do logickych trovni 1 1 0 mé na
vystupu:

a) Stav vysoké impedance.

b) Logickou trovei 1.

c) Logickou uroven 0.

d)
Strmost amplitudové kmitoctové charakteristiky kmito¢tového filtru dolni propust
druhého fadu v nepropustném pasmu je:

a) 20 dB/dek.

b) -40 dB/dek.

c) -20 dB/dek.

V harmonicky ustdleném stavu na civce:
a) Napéti a proud jsou ve fazi.
b) Je fazovy posun napéti a proudu 90°.
c) Fazovy posun napéti a proudu je zavisly na kmitoctu.

Stabilizator napéti se zenerovou diodou s parametry: Uzp = 6 V a Izp = 60 mA lze zatizit
proudem:

a) >60 mA.

b) 60 mA.

c) <60 mA.



17. Ideélni vstupni odpor operac¢niho zesilovace je:
a) 0Q.
b) Nekonec¢né velky.
c) 50Q.

18. Transformacni pomér transformatoru je urcen:
a) Napétim na primarnim vinuti.
b) Hmotnosti jeho jadra.
c) Pomeérem poctu zaviti primarniho vinuti N1 a sekundarniho vinuti N2.
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a) Napétové zesileni.
b) Proudové zesileni.
€) Vstupni impedanci.

20. Vystupni napéti Vour obvodu na obrazku bude:

a) 1V.
b) -5V.
c) 6V.
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